
INFO FÜR 

VERTRIEBSPARTNER

Leistungsbeispiele von Unfall komfort

 Schutz vor den finanziellen Folgen gesund-
 heitlicher Schäden durch
 – Vergiftungen infolge der Einnahme von
  Nahrungsmitteln
 – Vergiftungen durch Gase oder Dämpfe
 – tauchtypische Krankheiten
 – FSME/Borreliose, Malaria u. v. m.
 – Schutzimpfungen gegen versicherte Infektionen, 
  z. B. Kinderlähmung, Röteln, Malaria

 Versicherungsschutz bei 
 – Knochenbrüchen infolge von Eigenbewegungen
 – unfallbedingtem Verlust der Stimme

 Beitragsfreier Vorsorgeschutz für Neugeborene

 Beitragsfrei versichert ist die Kostenübernahme 
 insgesamt bis 25.000 Euro für Reha-Manage-
 ment, Assistance-Leistungen wie z. B. Such-, 
 Bergungs- oder Rettungsdienste und kosme-
 tische Operationen.

Und für eine individuelle Beratung stehen ver-
schiedene Invaliditätsformen, Unfall-Rente sowie 
Sofortleistung bei Schwerverletzungen u. v. m. zur 
Verfügung. 

Für Dienstanfänger/-innen der Inneren Sicherheit

Bis zu 40 % Preisvorteil 
in Unfall komfort 
und Unfall kompakt.

Die Produkt- und Serviceangebote der 
Zielgruppenmarke DBV sind auf Dienst-
anfänger* ausgerichtet. 
Damit Sie diese perspektivisch lukrative Ziel-
gruppe frühzeitig an Ihre Agentur binden können, 
werden Dienstanfänger der Inneren Sicherheit  
(Berufsfeuerwehr, Bundespolizei, Landespolizei, 
Straf- und Justizvollzugsdienst sowie Zoll) ab sofort 
in die Gefahrengruppe A bei Unfall komfort und 
Unfall kompakt eingestuft (gilt für Neu- und Er-
satzverträge). 

Der Preisvorteil bis zu 40 % gegenüber der Ge-
fahrengruppe B bietet Ihnen eine ausgezeichnete 
Wettbewerbs- und Verkaufsposition.

Punkten Sie mit unseren Unfallprodukten 
im Beratungsgespräch. 
Schlägt der Unfall wie ein Blitz ins Leben ein, so 
kommt es oft zu Einschränkungen der Arbeits-
kraft und zu finanziellen Einbußen bis hin zum 
gänzlichen Verlust des Einkommens. Zusatzaus-
gaben (z. B. für eine Haushaltshilfe) oder gar 
Umbaumaßnahmen, die nach einem Unfall nötig 
werden können, erhöhen die finanziellen Folgen 
häufig. Und Dienstanfänger (Beamte auf Wider-
ruf/Probe) sind bei Unfällen durch die Unfallfür-
sorge des Dienstherrn nur teilweise versichert.

Unfall komfort und Unfall kompakt bieten weit 
mehr als den üblichen Leistungsumfang, gelten 
weltweit und rund um die Uhr – in der Freizeit, 
beim täglichen Dienst und auch auf Dienstreisen.

* Zugunsten einer fl üssigen Ausdrucksweise verzichten wir
 im Text auf die Unterscheidung zwischen weiblicher und
 männlicher Anrede. Wir hoffen, das ist in Ihrem Sinne.

Detailinformationen zu unseren Unfallprodukten 

finden Sie im Beraterlexikon unter „Unfallver-

sicherung“.
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Und so gehen Sie bitte vor: 
In der Beratungstechnologie geben Sie nach Auswahl des entsprechenden Produktes Unfall komfort/
Unfall kompakt bei Beruf „Dienstanfänger“ ein. 

Nach „Beruf ermitteln“ sehen Sie dann folgende 
Auswahlmöglichkeiten zum Anklicken:

Damit ist sichergestellt, dass der Beitrag der
Gefahrengruppe A zugesteuert wird.

Während Sie zu Ende gelesen haben, haben 100 
Mitbürger eine unfallbedingte Invalidität erlitten.

Gerade auch deshalb gehört in jedes Beratungs-
gespräch bei Dienstanfängern das Thema „Ab-
sicherung einer eventuellen Invalidität“ (Unfall) 
neben den Themen „Arbeitsunfähigkeit“ (Kranken), 
Dienstunfähigkeit/Altersvorsorge (Vorsorge).

Und in Ihrem Beratungsgespräch bieten Sie unsere 
auf die persönliche private und dienstliche Situa-
tion des Dienstanfängers zugeschnittene leistungs-
starke Hausratversicherung und unsere markt-
führende Privat-/Diensthaftpflichtversicherung an.

Nutzen Sie die langjährige Verbunden-
heit der DBV mit Gewerkschaften und 
Verbänden zur Akquisition von Dienst-

anfängern in der „Inneren Sicherheit“, wie z. B. 
Deutsche Polizeigewerkschaft (DPolG), Deutsche 
Zoll- und Finanzgewerkschaft (BDZ), Bund der 
Strafvollzugsbediensteten Deutschlands (BSBD) 
oder Vereinte Dienstleistungsgewerkschaft (ver.di).

Reduzieren Sie die Beiträge in Unfall komfort 
und Unfall kompakt um weitere 3 % Zugangs-
wegenachlass für die Mitglieder unserer Koope-
rationspartner.

TIPP

Sprechen Sie den so notwendigen Unfallversiche-
rungsschutz offensiv im Beratungsgespräch an. 


